

Belgische Kamer van volksvertegenwoordigers

COMMISSIEVERGADERINGEN

Bijeenroeping

Week van maandag 9 januari 2017 tot vrijdag 13 januari 2017

OVERZICHT VAN DE COMMISSIEVERGADERINGEN

		<u>Zaal</u>	<u>Blz.</u>
Maandag 09 januari 2017			
14 uur en na afloop van de hoorzitting	Terroristische aanslagen	4-Damiaan	3
Dinsdag 10 januari 2017			
10 uur en 14 u.15	Sociale Zaken	F-Mercator	5
11 uur	Financiën en Begroting	6-Brel	6
12 uur	Naturalisaties	F3	7
12 uur	Nucleaire veiligheid	8-Vaste Afd.	8
14 uur	Buitenlandse Betrekkingen	5-Vesalius	9
14 uur en 15 u.30	Panama Papers	6-Brel	11
14 u.15	Bedrijfsleven	F-Yourcenar	12
Woensdag 11 januari 2017			
10 uur, 11 uur, 14 uur, 15 u.30 en na afloop van de hoorzittingen	Terroristische aanslagen	4-Damiaan	3
10 u.15	Volksgezondheid	F-Petit	14
12 u.30	Conferentie van de Voorzitters	1	16
14 uur en 16 uur	Minnelijke schikking	F-Popelin	17
14 u.15	Infrastructuur	Congres	18
14 u.15	Justitie	F-Magritte	20
14 u.30	Binnenlandse Zaken	5-Vesalius	22
Vrijdag 13 januari 2017			
10 uur	Terrorismebestrijding	F-Petit	25

N-VA	:	Nieuw-Vlaamse Alliantie
PS	:	Parti Socialiste
MR	:	Mouvement Réformateur
CD&V	:	Christen-Democratisch & Vlaams
CD&V	:	Christen-Democratisch & Vlaams
Open Vld	:	Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a	:	Socialistische partij anders
Ecolo-Groen	:	Ecologistes Confédérés pour l'organisation de luttes originales Groen
cdH	:	centre démocrate Humaniste
VB	:	Vlaams Belang
CVP	:	Christelijke volkspartij
PTB-GO!	:	Parti du Travail de Belgique - Gauche d'Ouverture
DéFI	:	Démocrate Fédéraliste Indépendant
PP	:	Parti Populaire
Vuye&Wouters	:	Vuye&Wouters
LIB	:	Liberaal - Libéral
PSC	:	Parti social chrétien

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :	Abréviations dans la numérotation des publications :
DOC 54 0000/000: Parlementair document van de 54e zittingsperiode + basisnummer en volgnummer	DOC 54 0000/000: Document parlementaire de la 54e législature, suivi du n° de base et du n° consécutif
QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden	QRVA : Questions et Réponses écrites
CRIV : Voorlopige versie van het Integraal Verslag (groene kaft)	CRIV : Version Provisoire du Compte Rendu intégral (couverture verte)
CRABV : Beknopt Verslag (blauwe kaft)	CRABV : Compte Rendu Analytique (couverture bleue)
CRIV : Integraal Verslag, links met het definitieve integraal verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de toespraken (met de bijlagen)	CRIV : Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit des interventions (avec les annexes)
(PLEN: witte kaft; COM: zalmkleurige kaft)	(PLEN: couverture blanche; COM: couverture saumon)
PLEN : Plenum	PLEN : Séance plénière
COM : Commissievergadering	COM : Réunion de commission
MOT : Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig papier)	MOT : Motions déposées en conclusion d'interpellations (papier beige)

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers	Publications officielles éditées par la Chambre des représentants
Bestellingen :	Commandes :
Natieplein 2	Place de la Nation 2
1008 Brussel	1008 Bruxelles
Tel. : 02/549 81 60	Tél. : 02/549 81 60
Fax : 02/549 82 74	Fax : 02/549 82 74
www.dekamer.be	www.lachambre.be
e-mail : publicaties@dekamer.be	courriel : publications@lachambre.be
De publicaties worden uitsluitend gedrukt op FSC gecertificeerd papier	Les publications sont imprimées exclusivement sur du papier certifié FSC

PARLEMENTAIRE ONDERZOEKSCOMMISSIE BELAST MET HET ONDERZOEK NAAR DE OMSTANDIGHEDEN DIE HEBBEN GELEID TOT DE TERRORISTISCHE AANSLAGEN VAN 22 MAART 2016 IN DE LUCHTHAVEN BRUSSEL-NATIONAAL EN IN HET METROSTATION MAALBEEK TE BRUSSEL, MET INBEGRIIP VAN DE EVOLUTIE EN DE AANPAK VAN DE STRIJD TEGEN HET RADICALISME EN DE TERRORISTISCHE DREIGING

Maandag 09 januari 2017 om 14 uur en na afloop van de hoorzitting en woensdag 11 januari 2017 om 10 uur, om 11 uur, om 14 uur, om 15 u.30 en na afloop van de hoorzittingen (PATER DAMIAANZAAL (EX EUROPАЗAAL))

Voorzitter : de heer Patrick Dewael

Luik "Veiligheidsarchitectuur"

**Maandag 09 januari 2017
Om 14 uur**

Vergadering met gesloten deuren

Hoorzitting met de heer Mark Rowley, "assistant commander", hoofd van de "Metropolitan Police Terrorism Command".

na afloop van de hoorzitting

Vergadering met gesloten deuren

Werkvergadering met de experts over het luik Radicalisering.

**Woensdag 11 januari 2017
Om 10 uur**

Hoorzitting met de heer Peter De Buysscher, hoofdcommissaris, directeur van de directie van de internationale politiesamenwerking (CGI), federale politie.

Om 11 uur

Vergadering met gesloten deuren

Hoorzitting met mevrouw Catherine De Bolle, commissaris-generaal van de federale politie.

Om 14 uur

Hoorzitting met :

- de heer Thierry Vuchelen, bestendig secretaris van ACLVB - Halle-Vilvoorde;
- mevrouw Sandra Langenus, secretaris van ABVV/BTB - Brussel/Vlaams-Brabant;
- de heer Bart Neyens, federaal secretaris van ACOD Telecom Vliegwezen;
- de heer Olivier Van Camp, adjunct-secretaris van BBTK (ABVV) – Brussel-Halle-Vilvoorde;
- de heer Bjorn Vanden Eynde, secretaris van ACV Transcom.

Om 15 u.30

Hoorzitting met de heer Sébastien Joris, verbindingsofficier van de federale politie in Turkije.

na afloop van de hoorzittingen

Vergadering met gesloten deuren

Werkvergadering met de experts.

(Rapporteurs : mevrouw Laurette Onkelinx en de heren Peter De Roover, Denis Ducarme en Servais Verherstraeten).

Samenstelling van de Parlementaire onderzoekscommissie belast met het onderzoek naar de omstandigheden die hebben geleid tot de terroristische aanslagen van 22 maart 2016 in de luchthaven Brussel-Nationaal en in het metrostation Maalbeek te Brussel, met inbegrip van de evolutie en de aanpak van de strijd tegen het radicalisme en de terroristische dreiging :

Vaste leden

N-VA : Siegfried Bracke, Christoph D'Haese, Peter De Roover, Kristien Van Vaerenbergh, **PS** : Willy Demeyer, André Frédéric, Laurette Onkelinx, **MR** : Denis Ducarme, Richard Miller, Philippe Pivin, **CD&V** : Raf Terwingen, Servais Verherstraeten, **Open Vld** : Patrick Dewael, Carina Van Cauter, **sp.a** : Meryame Kitir, **Ecolo-Groen** : Stefaan Van Hecke, **cdH** : Georges Dallemagne

Plaatsvervangers

N-VA : Inez De Coninck, **PS** : Karine Lalieux, **MR** : Gautier Calomne, **CD&V** : Franky Demon, **Open Vld** : Dirk Janssens, **sp.a** : Hans Bonte, **Ecolo-Groen** : Gilles Vanden Burre, **cdH** : Francis Delpérée

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN

Dinsdag 10 januari 2017 om 10 uur en om 14 u.15
(FORUM - GERARD MERCATORZAAL)

Voorzitter : de heer Vincent Van Quickenborne

Om 10 uur

1. Regeling van de werkzaamheden.
2. Wetsontwerp houdende hervorming van de financiering van de sociale zekerheid, nr. 2229/1.

Er wordt voor broodjes gezorgd.

Om 14 u.15

3. Wetsontwerp betreffende werkbaar en wendbaar werk, nr. 2247/1.
4. Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 26 juli 1996 tot bevordering van de werkgelegenheid en tot preventieve vrijwaring van het concurrentievermogen, nr. 2248/1.

De vergadering kan worden verlengd.

Samenstelling van de Commissie voor de Sociale Zaken :

Vaste leden

N-VA : Zuhai Demir, Daphné Dumery, Wouter Raskin, Jan Spooren, **PS** : Frédéric Daerden, Jean-Marc Delizée, Eric Massin, **MR** : David Clarinval, Sybille de Coster-Bauchau, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Nahima Lanjri, Stefaan Vercamer, **Open Vld** : Egbert Lachaert, Vincent Van Quickenborne, **sp.a** : Meryame Kitir, **Ecolo-Groen** : Evita Willaert, **cdH** : Catherine Fonck

Plaatsvervangers

N-VA : Peter De Roover, Rita Gantois, Werner Janssen, Goedele Uyttersprot, Valerie Van Peel, **PS** : Emir Kir, Laurette Onkelinx, Daniel Senesael, Fabienne Winckel, **MR** : Olivier Chastel, Gilles Foret, Richard Miller, Damien Thiéry, **CD&V** : Sonja Becq, Franky Demon, Jef Van den Bergh, **Open Vld** : Dirk Janssens, Sabien Lahaye-Battheu, Ine Somers, **sp.a** : Karin Jiroflée, Karin Temmerman, **Ecolo-Groen** : Anne Dedry, Georges Gilkinet, **cdH** : Michel de Lamotte, Isabelle Poncelet

Niet-stemgerechtigde leden

PTB-GOI : Raoul Hedebouw, **DéFI** : Véronique Caprasse, **PP** : Aldo Carcaci

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN EN DE BEGROTING

Dinsdag 10 januari 2017 om 11 uur
(JACQUES BRELZAAL (EX INTERNATIONALE ZAAL))

Voorzitter : de heer Eric Van Rompuy

Wetsontwerp tot wijziging van de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten, nr. 2168/1.

Samenstelling van de Commissie voor de Financiën en de Begroting :

Vaste leden

N-VA : Peter Dedecker, Johan Klaps, Robert Van de Velde, Bert Wollants, **PS** : Stéphane Crusnière, Ahmed Laaouej, Alain Mathot, **MR** : Gautier Calomne, Benoît Piedboeuf, Vincent Scourneau, **CD&V** : Roel Deseyn, Eric Van Rompuy, **Open Vld** : Luk Van Biesen, Dirk Van Mechelen, **sp.a** : Peter Vanvelthoven, **Ecolo-Groen** : Georges Gilkinet, **cdH** : Benoît Dispa

Plaatsvervangers

N-VA : Peter Buysrogge, Inez De Coninck, Peter De Roover, Bart De Wever, **PS** : Frédéric Daerden, Emir Kir, Eric Massin, Sébastien Pirlot, **MR** : Olivier Chastel, Philippe Goffin, Katrin Jadin, Damien Thiéry, **CD&V** : Hendrik Bogaert, Griet Smaers, Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : Patricia Ceysens, Ine Somers, Carina Van Cauter, **sp.a** : Karin Temmerman, Dirk Van der Maelen, **Ecolo-Groen** : Meyrem Almaci, Jean-Marc Nollet, **cdH** : Michel de Lamotte, Catherine Fonck

Niet-stemgerechtigde leden

VB : Barbara Pas, **PTB-GO!** : Marco Van Hees, **DéFI** : Olivier Maingain, **VUWO** : Veerle Wouters

COMMISSIE VOOR DE NATURALISATIES

Dinsdag 10 januari 2017 om 12 uur
(FORUM - ZAAL OM003)

Voorzitter : mevrouw Nahima Lanjri

Vergadering met gesloten deuren

1. Onderzoek van de dossiers waarover de kamers geen eenparigheid konden bereiken.
2. Onderzoek van de door de leden geëvoceerde dossiers.
3. Stand van zaken van de naturalisatiedossiers.
4. Regeling van de werkzaamheden.
5. Varia.

Samenstelling van de Commissie voor de Naturalisaties :

Vaste leden

N-VA : Renate Hufkens, Werner Janssen, Yoleen Van Camp, Brecht Vermeulen, **PS** : Nawal Ben Hamou, Julie Fernandez Fernandez, Karine Lalieux, **MR** : Caroline Cassart-Mailleux, Sybille de Coster-Bauchau, Katrin Jadin, **CD&V** : Nahima Lanjri, Veli Yüksel, **Open Vld** : Katja Gabriëls, Dirk Janssens, **sp.a** : Monica De Coninck, **Ecolo-Groen** : Gilles Vanden Burre, **cdH** : Georges Dallemagne

Plaatsvervangers

N-VA : Rita Bellens, Peter Buysrogge, An Capoen, Valerie Van Peel, Jan Vercammen, **PS** : Frédéric Daerden, André Frédéric, Gwenaëlle Grovonijs, Özlem Özen, **MR** : Jean-Jacques Flahaux, Gilles Foret, Benoît Piedboeuf, Philippe Pivin, **CD&V** : Franky Demon, Nathalie Muylle, Stefaan Vercamer, **Open Vld** : Egbert Lachaert, Ine Somers, Tim Vandenput, **sp.a** : Johan Vande Lanotte, Ann Vanheste, **Ecolo-Groen** : Georges Gilkinet, Benoît Hellings, **cdH** : Francis Delpérée, Isabelle Poncelet

SUBCOMMISSIE VOOR DE NUCLEAIRE VEILIGHEID

Dinsdag 10 januari 2017 om 12 uur
(ZAAL NR 8 - VASTE AFDELINGEN - 3DE VERDIEPING)

Voorzitter : de heer Peter Vanvelthoven

Ontwerp van koninklijk besluit "Nucleaire noodplanning"

- Gedachtewisseling met de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der gebouwen

Er wordt voor broodjes gezorgd.

Samenstelling van de Subcommissie voor de nucleaire veiligheid :

Vaste leden

N-VA : Bert Wollants, **PS** : Eric Thiébaud, **MR** : David Clarinval, **CD&V** : Leen Dierick, **Open Vld** : Egbert Lachaert, **sp.a** : Peter Vanvelthoven, **Ecolo-Groen** : Kristof Calvo, **cdH** : Michel de Lamotte

Plaatsvervangers

N-VA : Brecht Vermeulen, **PS** : Karine Lalieux, **MR** : Denis Ducarme, **CD&V** : N, **Open Vld** : Katja Gabriëls, **sp.a** : Karin Temmerman, **Ecolo-Groen** : Jean-Marc Nollet, **cdH** : Vanessa Matz

COMMISSIE VOOR DE BUITENLANDSE BETREKKINGEN

Dinsdag 10 januari 2017 om 14 uur
(ANDREAS VESALIUSZAAL - BENEDENVERDIEPING (EX ZAAL 5))

Voorzitter : de heer Dirk Van der Maelen

1. Voorstel van resolutie (Gwenaëlle Grovonius, Stéphane Crusnière, Philippe Blanchart, Dirk Van der Maelen, Fatma Pehlivan) over de rol van België binnen de Wereldbank, nr. 1836/1.
2. Voorstel van resolutie (Kattrin Jadin, Olivier Chastel, Sybille de Coster-Bauchau, Françoise Schepmans, Nele Lijnen, Jean-Jacques Flahaux, An Capoen, Els Van Hoof) waarbij wordt gevraagd de preventie en de bestrijding van geweld tegen vrouwen een stimulans te geven, met name door de ratificatie en de universalisering van het Verdrag van Istanbul van 11 mei 2011, nrs. 1725/1 tot 5.
3. Voorstel van resolutie (Wouter De Vriendt, Benoit Hellings, Kristof Calvo, Jean-Marc Nollet, Muriel Gerkens, Evita Willaert, Georges Gilkinet, Anne Dedry) om het buitenlandbeleid ten aanzien van het Koninkrijk Saoedi-Arabië te herzien, nr. 2055/1.
(Voortzetting). (Rapporteur : mevrouw An Capoen).
4. Voorstel van resolutie (Georges Dallemagne, Véronique Caprasse, Francis Delpérée, Wouter De Vriendt, Gwenaëlle Grovonius, Olivier Maingain, Dirk Van der Maelen) over de steun van België aan Tunesië, nrs. 1427/1 en 2.
Amendement van de heer Dallemagne.
5. Voorstel van resolutie (Annemie Turtelboom, Tim Vandenput, Peter Luykx, Rita Bellens, Peter De Roover) over het bevroren van de toetredingsprocedure van Turkije tot de Europese Unie, nr. 2080/1.
6. Voorstel van resolutie (Aldo Carcaci) waarbij de federale regering wordt gevraagd de Europese Unie te verzoeken de sancties tegen Rusland op te heffen, nr. 1970/1.
7. Voorstel van resolutie (Anne Dedry, Ine Somers, Els Van Hoof, Rita Bellens, Kattrin Jadin, Muriel Gerkens, Georges Dallemagne) betreffende het Belgisch Fonds voor de Voedselzekerheid, nr. 2171/1.
8. Voorstel van resolutie (Fatma Pehlivan, Wouter De Vriendt, Gwenaëlle Grovonius, Dirk Van der Maelen) betreffende de inspanningen van de Belgische ontwikkelingssamenwerking voor het behalen van de sustainable development goals van globale gendergelijkheid en vrouwenemancipatie, nr. 2211/1.
9. Voorstel van resolutie (Jean-Jacques Flahaux, Kattrin Jadin, Richard Miller) om de Belgische regering ertoe aan te moedigen een ambitieus standpunt voor te staan bij de onderhandelingen over en het sluiten van een hernieuwde Overeenkomst van Cotonou, nr. 2150/1.
10. Voorstel van resolutie (Peter Luykx, Peter De Roover, Brecht Vermeulen) over de bescherming van religieuze en levensbeschouwelijke minderheden in Noord-Afrika en het Midden-Oosten, nr. 1975/1.

Samenstelling van de Commissie voor de Buitenlandse Betrekkingen :

Vaste leden

N-VA : Rita Bellens, An Capoen, Peter De Roover, Peter Luykx, **PS** : Philippe Blanchart, Stéphane Crusnière, Gwenaëlle Grovonius, **MR** : Jean-Jacques Flahaux, Kattrin Jadin, Richard Miller, **CD&V** : Els Van Hoof, Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : Annemie Turtelboom, Tim Vandenput, **sp.a** : Dirk Van der Maelen, **Ecolo-Groen** : Wouter De Vriendt, **cdH** : Georges Dallemagne

Plaatsvervangers

N-VA : Karolien Grosemans, Johan Klaps, Koen Metsu, Yoleen Van Camp, Brecht Vermeulen, **PS** : Nawal Ben Hamou, Frédéric Daerden, Özlem Özen, Sébastien Pirlot, **MR** : Denis Ducarme, Philippe Goffin, Benoît Piedboeuf, N, **CD&V** : Leen Dierick, Raf Terwingen, Veli Yüksel, **Open Vld** : Patricia Ceysens, Patrick Dewael, Dirk Van Mechelen, **sp.a** : Maya Detiège, Fatma Pehlivan, **Ecolo-Groen** : Benoit Hellings, Evita Willaert, **cdH** : Francis Delpérée, Vanessa Matz

Niet-stemgerechtigd lid

DéFI : Véronique Caprasse

BIJZONDERE COMMISSIE "INTERNATIONALE FISCALE FRAUDE/PANAMA PAPERS"

Dinsdag 10 januari 2017 om 14 uur en om 15 u.30
(JACQUES BRELZAAL (EX INTERNATIONALE ZAAL))

Voorzitter : de heer Ahmed Laaouej

Om 14 uur

Hoorzitting met :

- de heer Olivier Ruyschaert, substituut-procureur des Konings bij het parket te Gent;
- de heer Kristof Lammens, substituut-procureur des Konings bij het parket te Gent.

Om 15 u.30

Hoorzitting met de heer Adrien Masset, buitengewoon hoogleraar aan de Rechtenfaculteit van de Universiteit van Luik.

(Rapporteurs : de heren Robert Van de Velde, Vincent Scourneau, Benoît Dispa en Peter Vanvelthoven).

Samenstelling van de Bijzondere commissie "internationale fiscale fraude/Panama Papers" :

Vaste leden

N-VA : Peter Dedecker, Johan Klaps, Robert Van de Velde, Brecht Vermeulen, **PS** : Stéphane Crusnière, Ahmed Laaouej, Eric Massin, **MR** : Gautier Calomne, Benoît Piedboeuf, Vincent Scourneau, **CD&V** : Roel Deseyn, Griet Smaers, **Open Vld** : Katja Gabriëls, Luk Van Biesen, **sp.a** : Peter Vanvelthoven, **Ecolo-Groen** : Georges Gilkinet, **cdH** : Benoît Dispa

Plaatsvervangers

N-VA : Sophie De Wit, **PS** : Frédéric Daerden, **MR** : Benoît Friart, **CD&V** : Eric Van Rompuy, **Open Vld** : Ine Somers, **sp.a** : Dirk Van der Maelen, **Ecolo-Groen** : Kristof Calvo, **cdH** : Christian Brotcorne

Niet-stemgerechtigde leden

VB : Jan Penris, **PTB-GO!** : Marco Van Hees, **DéFI** : Olivier Maingain, **PP** : Aldo Carcaci

**COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET WETENSCHAPSBELEID,
HET ONDERWIJS, DE NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN
CULTURELE INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW**

Dinsdag 10 januari 2017 om 14 u.15
(FORUM - MARGUERITE YOURCENARZAAL)

Voorzitter : de heer Jean-Marc Delizée

1. Regeling van de werkzaamheden.
2. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de stand van zaken met betrekking tot het energiepact" (nr. 13226).
3. Samengevoegde vragen :
 - Vraag van de heer Jean-Marc Delizée aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de vergoeding voor Tihange 1" (nr. 14077).
 - Vraag van mevrouw Karine Lalieux aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de vergoeding van Tihange 1" (nr. 14225).
 - Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de conclusies van de in het kader van de overeenkomst over Tihange 1 aangestelde expert" (nr. 14252).
4. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de notificaties in het kader van de verlenging van de levensduur van Tihange 1, Doel 1 en 2 en van het dossier van de repartitiebijdrage" (nr. 14251).
5. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de vervanging van de reactordeksels van Doel 1 en 2" (nr. 14253).
6. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de mogelijke flexibilisering van het vermogen van onze kerncentrales" (nr. 14343).
7. Vraag van mevrouw Leen Dierick aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de impact van stijgende elektriciteitsprijzen" (nr. 14762).
8. Samengevoegde vragen :
 - Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de nucleaire voorzieningen" (nr. 15177).
 - Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de nucleaire voorzieningen" (nr. 15622).
9. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de diepte van de geplande berging van radioactief afval van categorie B en C" (nr. 15619).

10. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de parameters voor de evaluatie van de kosten voor de berging van radioactief afval" (nr. 15620).
11. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de minister van Energie, Leefmilieu en Duurzame Ontwikkeling over "de studies van NIRAS over de bescherming van het grondwater" (nr. 15621).

Samenstelling van de Commissie voor het Bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het Onderwijs, de Nationale Wetenschappelijke en Culturele Instellingen, de Middenstand en de Landbouw :

Vaste leden

N-VA : Rita Gantois, Werner Janssen, Johan Klaps, Bert Wollants, **PS** : Paul-Olivier Delannois, Jean-Marc Delizée, Fabienne Winckel, **MR** : Caroline Cassart-Mailleux, Benoît Friart, Katrin Jadin, **CD&V** : Leen Dierick, Griet Smaers, **Open Vld** : Patricia Ceysens, Nele Lijnen, **sp.a** : Ann Vanheste, **Ecolo-Groen** : Gilles Vanden Burre, **cdH** : Michel de Lamotte

Plaatsvervangers

N-VA : Rita Bellens, Christoph D'Haese, Inez De Coninck, Peter Dedecker, Koen Metsu, **PS** : Nawal Ben Hamou, Laurent Devin, Ahmed Laaouej, Karine Lalieux, Alain Mathot, **MR** : Emmanuel Burton, Gautier Calomne, David Clarinval, Damien Thiéry, **CD&V** : Nathalie Muylle, Jef Van den Bergh, Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : Egbert Lachaert, Vincent Van Quickenborne, Tim Vandenput, **sp.a** : Maya Detiège, Johan Vande Lanotte, **Ecolo-Groen** : Kristof Calvo, Jean-Marc Nollet, **cdH** : Benoît Dispa, Vanessa Matz

Niet-stemgerechtigd lid

PP : Aldo Carcaci

**COMMISSIE VOOR DE VOLKSGEZONDHEID, HET
LEEFMILIEU EN DE MAATSCHAPPELIJKE HERNIEUWING**

Woensdag 11 januari 2017 om 10 u.15
(FORUM - GABRIELLE PETITZAAL)

Voorzitter : mevrouw Muriel Gerkens

1. Vraag van mevrouw Caroline Cassart-Mailleux aan de minister van Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke Integratie over "de uitvoering van het naar aanleiding van de tevredenheidsenquête van het FAVV opgestelde actieplan" (nr. 14717).
2. Vraag van mevrouw Els Van Hoof aan de minister van Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke Integratie over "de reglementering betreffende voedselveiligheid en hygiëne bij thuisbereiders van maaltijden voor verkoop via internet of sociale media" (nr. 15015).
3. Vraag van de heer Benoît Friart aan de minister van Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke Integratie over "de daling van het aantal bestaansminimumtrekkers" (nr. 15306).
4. Vraag van de heer Michel de Lamotte aan de minister van Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke Integratie over "de ombudsdienst van het FAVV" (nr. 15421).
5. Vraag van mevrouw Catherine Fonck aan de minister van Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke Integratie over "de verbintenis van de minister aangaande 'handstreaming' op het vlak van maatschappelijke integratie" (nr. 15424).
6. **Samengevoegde vragen** :
 - Vraag van mevrouw Leen Dierick aan de minister van Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke Integratie over "de ondersteuning van de export" (nr. 15508).
 - Vraag van mevrouw Rita Gantois aan de minister van Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke Integratie over "de exportcel van het FAVV" (nr. 15511).
7. Vraag van mevrouw Kattrin Jadin aan de minister van Middenstand, Zelfstandigen, KMO's, Landbouw en Maatschappelijke Integratie over "de bewaring van vlees, waaronder worst" (nr. 15595).

Samenstelling van de Commissie voor de Volksgezondheid, het Leefmilieu en de Maatschappelijke Hernieuwing :

Vaste leden

N-VA : Renate Hufkens, Yoleen Van Camp, Valerie Van Peel, Jan Vercammen, **PS** : André Frédéric, Alain Mathot, Daniel Senesael, **MR** : Luc Gustin, Benoît Piedboeuf, Damien Thiéry, **CD&V** : Nathalie Muylle, Els Van Hoof, **Open Vld** : Dirk Janssens, Ine Somers, **sp.a** : Karin Jiroflée, **Ecolo-Groen** : Muriel Gerkens, **cdH** : Catherine Fonck

Plaatsvervangers

N-VA : An Capoen, Werner Janssen, Koen Metsu, Sarah Smeyers, Bert Wollants, **PS** : Nawal Ben Hamou, Frédéric Daerden, Eric Massin, Fabienne Winckel, **MR** : Caroline Cassart-Mailleux, Olivier Chastel, Sybille de Coster-Bauchau, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Franky Demon, Nahima Lanjri, Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : Katja Gabriëls, Nele Lijnen, Annemie Turtelboom, **sp.a** : Monica De Coninck, Maya Detiège, **Ecolo-Groen** : Anne Dedry, Evita Willaert, **cdH** : Michel de Lamotte, Benoît Lutgen

Niet-stemgerechtigd lid

DéFI : Véronique Caprasse

CONFERENTIE VAN DE VOORZITTERS

Woensdag 11 januari 2017 om 12 u.30
(ZAAL NR 1 - VOORZITTERSCHAP)

Art. 14 van het Rgt.

1. De Conferentie van voorzitters bestaat uit : de voorzitter en de ondervoorzitters van de Kamer, de gewezen voorzitters van de Kamer, de voorzitter en een lid van iedere politieke fractie (1). De voorzitters van de vaste commissies, van de tijdelijke commissies en van de bijzondere commissies kunnen worden gehoord.

(1) V.C.R. : "De commissie licht nader toe dat het lid van elke groep dat de voorzitter van zijn groep bijstaat in de conferentie van voorzitters, niet noodzakelijk vast dient benoemd te worden en mag vervangen worden naar gelang de omstandigheden".

**PARLEMENTAIRE ONDERZOEKSCOMMISSIE BELAST MET HET ONDERZOEK
NAAR DE OMSTANDIGHEDEN DIE HEBBEN GELEID TOT DE AANNEMING EN
DE TOEPASSING VAN DE WET VAN 14 APRIL 2011 HOUDENDE DIVERSE
BEPALINGEN, VOOR WAT DE MINNELIJKE SCHIKKING IN STRAFZAKEN BETREFT**

Woensdag 11 januari 2017 om 14 uur en om 16 uur
(FORUM - MARIE POPELINZAAL)

Voorzitter : de heer Dirk Van der Maelen

Luik "Naturalisaties en Nationaliteitsverwerving"

Om 14 uur

Hoorzitting met :

- mevrouw Katrien Coessens, eerste directieraad, dienst "Naturalisaties";
- mevrouw Greta Craps, ere-eerste directieraad, dienst "Naturalisaties";
- mevrouw José Van Hauwermeiren, ere-eerste directieraad, dienst "Naturalisaties" (te bevestigen).

Om 16 uur

Hoorzitting met :

- de heer Claude Eerdekens, ere-lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers, voormalig voorzitter van de commissie voor de "Naturalisaties";
- de heer Michel Moock, ere-lid van de Kamer van volksvertegenwoordigers, voormalig rapporteur van de commissie voor de "Naturalisaties".

Samenstelling van de Parlementaire onderzoekscommissie belast met het onderzoek naar de omstandigheden die hebben geleid tot de aanneming en de toepassing van de wet van 14 april 2011 houdende diverse bepalingen, voor wat de minnelijke schikking in strafzaken betreft :

Vaste leden

N-VA : Koenraad Degroote, Sophie De Wit, Werner Janssen, Goedele Uyttersprot, **PS** : Karin Lalieux, Eric Massin, **MR** : David Clarinval, Gilles Foret, Damien Thiéry, **CD&V** : Sonja Becq, Vincent Van Peteghem, **Open Vld** : Sabien Lahaye-Battheu, Vincent Van Quickenborne, **sp.a** : Dirk Van der Maelen, **Ecolo-Groen** : Georges Gilkinet, **cdH** : Francis Delpérée, **DéFI** : Olivier Maingain

Plaatsvervangers

NV-A : Peter De Roover, **PS** : Julie Fernandez-Fernandez, **MR** : Katrin Jadin, **CD&V** : Roel Deseyn, **Open Vld** : Tim Vandenput, **sp.a** : Peter Vanvelthoven, **Ecolo-Groen** : Stefaan Van Hecke, **cdH** : Christian Brotcorne

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

Woensdag 11 januari 2017 om 14 u.15

(CONGRESZAAL - HUIS DER PARLEMENTSLEDEN - 3DE VERDIEPING)

Voorzitter : mevrouw Karine Lalieux

1. **Samengevoegde vragen :**
 - Vraag van de heer Benoit Hellings aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "de medewerking van Belgocontrol aan de door het DGLV georganiseerde audit" (nr. 15512).
 - Vraag van mevrouw Karine Lalieux aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "de conflicten tussen het DGLV en Belgocontrol" (nr. 15513).
2. Vraag van de heer David Geerts aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "het seniorenticket bij de NMBS" (nr. 15544).
3. Vraag van mevrouw Inez De Coninck aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen over "de uitlatingen van de ombudsman voor de luchthaven" (nr. 15572).
4. Vraag van mevrouw Inez De Coninck aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "het 'Runway Allocation Advisory System' bij Belgocontrol" (nr. 15573).
5. Vraag van de heer Laurent Devin aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "het verplichte gebruik van het alcoholslot voor bestuurders die in staat van dronkenschap met de auto rijden" (nr. 15580).
6. Vraag van de heer Laurent Devin aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "gratis openbaar vervoer voor jeugdbewegingen" (nr. 15581).
7. Vraag van de heer Laurent Devin aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "het gebrek aan info over de treinvertragingen op lijn 108" (nr. 15582).
8. Vraag van de heer Laurent Devin aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "de vermindering van het aantal sporen en wissels" (nr. 15583).
9. Vraag van de heer Laurent Devin aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "de eersteklaszitplaatsen in de treinen" (nr. 15584).
10. Vraag van de heer David Geerts aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "het stijgend aantal fietsongevallen" (nr. 15588).

11. Vraag van de heer David Geerts aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "het vrijgeven van open data ter verbetering van de communicatie naar de reiziger bij de NMBS" (nr. 15589).
12. Vraag van mevrouw Inez De Coninck aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "de reclame-inkomsten voor de NMBS" (nr. 15594).
13. Vraag van de heer David Geerts aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "het dodelijk treinongeval te Landelies" (nr. 15617).
14. Vraag van de heer David Geerts aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "een vertrekkende trein zonder bestuurder en begeleider" (nr. 15618).
15. Vraag van mevrouw Ann Vanheste aan de minister van Mobiliteit, belast met Belgocontrol en de Nationale Maatschappij der Belgische Spoorwegen, over "het persmoment over het vervoersplan" (nr. 15636).

Samenstelling van de Commissie voor de Infrastructuur, het Verkeer en de Overheidsbedrijven :

Vaste leden

N-VA : Inez De Coninck, Peter Dedecker, Daphné Dumery, Wouter Raskin, **PS** : Laurent Devin, Gwenaëlle Grovionius, Karine Lalieux, **MR** : Emmanuel Burton, Jean-Jacques Flahaux, Gilles Foret, **CD&V** : Jef Van den Bergh, Veli Yüksel, **Open Vld** : Sabien Lahaye-Battheu, Nele Lijnen, **sp.a** : David Geerts, **Ecolo-Groen** : Marcel Cheron, **cdH** : Isabelle Poncelet

Plaatsvervangers

N-VA : An Capoen, Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, Yoleen Van Camp, Bert Wollants, **PS** : Julie Fernandez Fernandez, Emir Kir, Eric Massin, Daniel Senesael, **MR** : David Clarinval, Sybille de Coster-Bauchau, Benoît Piedboeuf, Philippe Pivin, **CD&V** : Roel Deseyn, Veerle Heeren, Stefaan Vercamer, **Open Vld** : Luk Van Biesen, Dirk Van Mechelen, Tim Vandenput, **sp.a** : Karin Temmerman, Alain Top, **Ecolo-Groen** : Stefaan Van Hecke, Gilles Vanden Burre, **cdH** : Benoît Lutgen, Vanessa Matz

Niet-stemgerechtigd lid

VB : Jan Penris

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Woensdag 11 januari 2017 om 14 u.15
(FORUM - RENÉ MAGRITTEZAAL)

Voorzitter : de heer Philippe Goffin

1. Vraag van de heer Philippe Goffin aan de minister van Justitie over "het gebruik van dwang door politieambtenaren" (nr. 15499).
2. Vraag van mevrouw Nahima Lanjri aan de minister van Justitie over "de GAS-ambtenaren en de parkeerwachters" (nr. 15504).
3. Vraag van de heer Tim Vandenput aan de minister van Justitie over "een eigen rechtbank voor Halle-Vilvoorde" (nr. 15509).
4. Vraag van de heer Stefaan Vercamer aan de minister van Justitie over "de VSO en de hervorming van het vennootschapsrecht" (nr. 15552).
5. Vraag van mevrouw Nahima Lanjri aan de minister van Justitie over "de procedure tot erkenning van de status van staatloosheid" (nr. 15560).
6. Vraag van mevrouw Katja Gabriëls aan de minister van Justitie over "de werking van het Vlaams Centrum Elektronisch Toezicht" (nr. 15570).
7. Vraag van de heer Georges Gilkinet aan de minister van Justitie over "de gerechtelijke nasleep van het dossier-Kazachgate" (nr. 15593).
8. Vraag van mevrouw Katrin Jadin aan de minister van Justitie over "het aan moskeeën in België gerichte verzoek om voor Turkije te spioneren" (nr. 15598).
9. Vraag van de heer Georges Gilkinet aan de minister van Justitie over "de gerechtelijke nasleep van het dossier-Kazachgate" (nr. 15601).
10. Vraag van de heer Georges Gilkinet aan de minister van Justitie over "de gerechtelijke nasleep van het dossier-Kazachgate" (nr. 15624).
11. Vraag van de heer Georges Gilkinet aan de minister van Justitie over "de niet-vervolging in het dossier van de Gemeentelijke Holding" (nr. 15630).

Samenstelling van de Commissie voor de Justitie :

Vaste leden

N-VA : Sophie De Wit, Sarah Smeyers, Goedele Uyttersprot, Kristien Van Vaerenbergh, **PS** : Eric Massin, Laurette Onkelinx, Özlem Özen, **MR** : Gautier Calomne, Gilles Foret, Philippe Goffin, **CD&V** : Sonja Becq, Raf Terwingen, **Open Vld** : Egbert Lachaert, Carina Van Cauter, **sp.a** : Johan Vande Lanotte, **Ecolo-Groen** : Stefaan Van Hecke, **cdH** : Christian Brotcorne

Plaatsvervangers

N-VA : Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, Daphné Dumery, Johan Klaps, Yoleen Van Camp, **PS** : Paul-Olivier Delannois, Ahmed Laaouej, Karine Lalieux, Fabienne Winckel, **MR** : Benoît Friart, Luc Gustin, Philippe Pivin, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Griet Smaers, Els Van Hoof, Servais Verherstraeten, **Open Vld** : Katja Gabriëls, Dirk Janssens, Sabien Lahaye-Battheu, **sp.a** : David Geerts, Karin Jiroflée, **Ecolo-Groen** : Marcel Cheron, Benoit Hellings, **cdH** : Francis Delpérée, Vanessa Matz

Niet-stemgerechtigd lid

DéFI : Olivier Maingain

**COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN,
DE ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT**

Woensdag 11 januari 2017 om 14 u.30
(ANDREAS VESALIUSZAAL - BENEDENVERDIEPING (EX ZAAL 5))

Voorzitter : de heer Brecht Vermeulen

1. Vraag van mevrouw Catherine Fonck aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de invoering van een keuzemenu voor de oproepen naar het noodnummer 112" (nr. 14732).
2. Vraag van mevrouw Catherine Fonck aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de werkgroep die zich buigt over de veiligheid van huisartsen" (nr. 14773).
3. Interpellatie (*) van mevrouw Barbara Pas tot de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen over "het nemen van tuchtmaatregelen tegen de burgemeester van Sint-Lambrechts-Woluwe wegens herhaalde overtredingen van de taalwetgeving" (nr. 190).
4. Vraag van mevrouw Katrin Jadin aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "het opdoeken van een aantal politielaboratoria" (nr. 15173).
5. Vraag van de heer Alain Top aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "het tekort aan hoofdinspecteurs bij de lokale politie" (nr. 15197).
6. Vraag van de heer Franky Demon aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de controle op de politiediensten" (nr. 15284).
7. Vraag van mevrouw Caroline Cassart-Mailleux aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de stand van zaken met betrekking tot de opleidingen bij de politie in 2016" (nr. 15498).
8. Vraag van mevrouw Carina Van Cauter aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de opvolging van voorwaardelijk invrijheidgestelden" (nr. 15518).
9. Vraag van de heer Franky Demon aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de stopzetting van de ambulancewerking door de brandweer" (nr. 15540).
10. Vraag van de heer Franky Demon aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de nieuwe graden bij de politie" (nr. 15541).

11. Vraag van de heer Georges Dallemagne aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de subsidies die aan steden en gemeenten worden toegekend voor de preventie van radicalisering" (nr. 15542).
12. Vraag van de heer Egbert Lachaert aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de aanpassing van de camerawet" (nr. 15565).
13. Vraag van mevrouw Katja Gabriëls aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de kostprijs van de brandweershervorming voor de lokale besturen" (nr. 15568).
14. Vraag van mevrouw Katja Gabriëls aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de functionele verloning bij de politie" (nr. 15571).
15. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de toestand van de waterbassins van de kerncentrale van Tihange" (nr. 15602).
16. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de vervanging van de directeur-generaal van het FANC" (nr. 15603).
17. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de situatie van het bedrijf EZB" (nr. 15604).
18. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de stand van zaken betreffende Tihange 1" (nr. 15605).
19. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de deksels van Tihange 2 en 3" (nr. 15606).
20. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "het koolstofgehalte in de buizen van de koelsystemen van de kerncentrales" (nr. 15607).
21. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de uitwisseling van informatie met Duitsland over de veiligheid van de kerncentrales" (nr. 15608).
22. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de bedrijven die belast zijn met het beheer van de verschillende opslagbassins van de kerncentrales" (nr. 15609).
23. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de follow-up van de in 2011 uitgevoerde stresstest in verband met bijkomende instrumenten voor het meten van het waterniveau in de opslagbassins" (nr. 15610).
24. Vraag van de heer Jean-Marc Nollet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de sabotage van Doel 4" (nr. 15611).

25. Vraag van de heer Gilles Vanden Burre aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de nieuwe beheersovereenkomst voor het communicatienetwerk ASTRID" (nr. 15613).
26. Vraag van de heer Gilles Vanden Burre aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "het aantal ziektedagen bij de DJSOC" (nr. 15615).
27. Vraag van de heer Georges Gilkinet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de invoering van de MOTEM's" (nr. 15628).
28. Vraag van de heer Georges Gilkinet aan de vice-eersteminister en minister van Veiligheid en Binnenlandse Zaken, belast met de Regie der Gebouwen, over "de moeilijke situatie in de politiezone Entre Sambre et Meuse" (nr. 15633).

**Samenstelling van de Commissie voor de Binnenlandse Zaken, de Algemene Zaken en het Openbaar Ambt :
Vaste leden**

N-VA : Christoph D'Haese, Koenraad Degroote, Koen Metsu, Brecht Vermeulen, **PS** : Nawal Ben Hamou, Willy Demeyer, Eric Thiébaud, **MR** : Denis Ducarme, Philippe Pivin, Françoise Schepmans, **CD&V** : Franky Demon, Veerle Heeren, **Open Vld** : Katja Gabriëls, Sabien Lahaye-Battheu, **sp.a** : Monica De Coninck, **Ecolo-Groen** : Gilles Vanden Burre, **cdH** : Vanessa Matz

Plaatsvervangers

N-VA : Peter Buysrogge, Renate Hufkens, Sarah Smeyers, Valerie Van Peel, Jan Vercammen, **PS** : Laurent Devin, André Frédéric, Emir Kir, Laurette Onkelinx, **MR** : Emmanuel Burton, Caroline Cassart-Mailleux, Sybille de Coster-Bauchau, Stéphanie Thoron, **CD&V** : Leen Dierick, Nahima Lanjri, Veli Yüksel, **Open Vld** : Patrick Dewael, Annemie Turtelboom, Vincent Van Quickenborne, **sp.a** : Hans Bonte, Alain Top, **Ecolo-Groen** : Wouter De Vriendt, Stefaan Van Hecke, **cdH** : Christian Brotcorne, Isabelle Poncelet

Niet-stemgerechtigde leden

VB : Filip Dewinter, **DéFI** : Olivier Maingain, **PP** : Aldo Carcaci

(*) **Spreektijd** : Indieneer : 10 min. (2e en volgende : 5 min.) - Regering : 10-20 min. Replieken : elke indieneer : 5 min. - max. 3 sprekers : 5 min. elk

TIJDELIJKE COMMISSIE "TERRORISMEBESTRIJDING"

Vrijdag 13 januari 2017 om 10 uur
(FORUM - GABRIELLE PETITZAAL)

Voorzitter : de heer Koen Metsu

Samengevoegde wetsvoorstellen :

- Wetsvoorstel (Valerie Van Peel, Sarah Smeyers, Karolien Grosemans, Koen Metsu, Peter Buysrogge) tot wijziging van het Wetboek van Strafvordering om de strijd tegen het terrorisme te bevorderen, nrs. 2050/1 tot 4.

Amendementen van de heren Dallemagne, Massin en Crusinière.

Advies van de Raad van State.

- Wetsvoorstel (Valerie Van Peel, Sarah Smeyers, Karolien Grosemans) tot wijziging van de Organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn om de strijd tegen terroristische misdrijven te bevorderen, nrs. 1687/1 tot 3.

Amendementen van mevrouw Van Peel.

Advies van de Raad van State.

(Voortzetting, sluiting en stemmingen). (Rapporteurs : de heren Benoit Hellings en Gilles Vanden Burre).

Samenstelling van de Tijdelijke commissie "terrorismebestrijding" :

Vaste leden

N-VA : Peter Buysrogge, Sophie De Wit, Koen Metsu, Sarah Smeyers, **PS** : Nawal Ben Hamou, Stéphane Crusnière, Laurette Onkelinx, **MR** : Denis Ducarme, Philippe Pivin, Françoise Schepmans, **CD&V** : Raf Terwingen, Veli Yüksel, **Open Vld** : Katja Gabriëls, Carina Van Cauter, **sp.a** : Hans Bonte, **Ecolo-Groen** : Gilles Vanden Burre, **cdH** : Vanessa Matz

Plaatsvervangers

N-VA : Peter De Roover, Koenraad Degroote, Renate Hufkens, Valerie Van Peel, Kristien Van Vaerenbergh, **PS** : Willy Demeyer, André Frédéric, Emir Kir, Eric Thiébaud, **MR** : Emmanuel Burton, Gautier Calomne, Jean-Jacques Flahaux, Richard Miller, **CD&V** : Franky Demon, Roel Deseyn, N, **Open Vld** : Patrick Dewael, Dirk Janssens, Dirk Van Mechelen, **sp.a** : Meryame Kitir, Alain Top, **Ecolo-Groen** : Benoit Hellings, Stefaan Van Hecke, **cdH** : Georges Dallemagne, Catherine Fonck

Niet-stemgerechtigde leden

VB : Filip Dewinter, **PTB-GOI** : Raoul Hedebouw, **DéFI** : Olivier Maingain, **PP** : Aldo Carcaci